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Product Placement – základní podmínky

� Product Placement je nový formát komerční prezentace, který spočívá v umíst ění    
produkt ů a služeb v následujících oblastech mimo zpravodajských a dětských pořadů                                         
- v kinematografických dílech                                                                                                   
- ve filmech a seriálech vytvořených pro televizní vysílání                                                      
- ve filmech a seriálech vytvořených pro audiovizuální mediální služby (internet)                                              - ve filmech a seriálech vytvořených pro audiovizuální mediální služby (internet)                                              
- ve sportovních a zábavných pořadech                                                                                          

� Předmětem prezentace nesmí být cigarety nebo jiné tabákové výrobky a lé čivé 
přípravky a postupy dostupné pouze na lékařský předpis

� Je vyloučeno přímo nabádat k nákupu nebo pronájmu zboží nebo služeb,                
zejména zvláštním zmiňováním tohoto zboží nebo služby za účelem jejich propagace

� Produkt nebo služba nesmějí být v pořadech nepat řičně zdůrazňovány a měly by být 
adekvátn ě zasazeny do kontextu, aby byly přirozenou součástí reálného prostředí
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Product Placement – po řady na ČT1 a ČT2 s možností využití
Aktuální po řady
Název po řadu Vysílání Formát Cílová skupina

Auto Moto Revue ČT1 So 12:35 Magazín o motorismu Muži mladšího a středního věku, lidé s nižšími příjmy a vzděláním, přednostové.

Auto Moto Styl ČT1 So 12:35 Magazín o motorismu Muži mladšího a středního věku, lidé s nižšími příjmy a vzděláním, přednostové.

Bydlení je hra ČT1 Ne 18:25 Magazín o bydlení, kultuře bydlení, designu Hospodyně (s dětmi), ženy středního věku, přednostové, lidé s nižším vzděláním. 

Hoby naší doby ČT1 So 11:30 Kaleidoskop zajímavostí pro volný čas s J.Bohdalovou Hospodyně, starší lidé, ženy, lidé s nízkými příjmy a vzděláním, lidé z malých obcí a měst.

Hodina pravdy ČT1 So 20:00 Zábavný pořad Starší lidé, hospodyně, přednostové, lidé z menších měst a malých obcí,  lidé s vysokými příjmy, ženy, vysokoškoláci a středoškoláci.

Kluci v akci ČT1 So 18:25 Magazín o kulinářském umění a vaření Primárně ženy, hospodyně, přednostové, diváci s nižšími příjmy a nižším vzděláním, lidé z měst.

Malá farma ČT1 Pá 17:05 Dokumentární reality show Hospodyně s dětmi,  děti, lidé z malých obcí, mladé hospodyně a ženy, lidé s nízkým vzděláním.

Na cestě ČT1 Po 21:00 Cestopis s komentářem J.Bartošky a M.Donutila Lidé se zájmem o cestování, hospodyně, přednostové, lidé s vysokými příjmy a vzděláním, lidé z měst, ženy.Na cestě ČT1 Po 21:00 Cestopis s komentářem J.Bartošky a M.Donutila Lidé se zájmem o cestování, hospodyně, přednostové, lidé s vysokými příjmy a vzděláním, lidé z měst, ženy.

Objektiv ČT1 Ne 10:30 Cestovatelský magazín zahraničních zajímavostí Primárně lidé se zájmem o světové zajímavosti, přednostové, hospodyně, lidé s nejvyššími příjmy a vzděláním, muži a ženy středního věku.

Sama doma ČT1 Po-Pá 12:30 Magazín rad a nápadů pro ženy Aktivní a mladé maminky, ženy a hospodyně (s dětmi), lidé z menších měst, lidé s vysokými příjmy, středoškoláci.

Taxík ČT1 Po-Pá 18:25 Zábavný soutěžní pořad s Alešem Hámou Hospodyně, starší lidé, ženy, přednostové, lidé s nižším vzděláním a příjmy, lidé z malých obcí a menších měst.

Toulavá kamera ČT1 Ne 10:00 Cestovatelský magazín z regionů ČR Primárně lidé se zájmem o domácí zajímavosti, lidé s nejvyššími příjmy, lidé z měst, přednostové a hospodyně, vysokoškoláci, lidé středního věku.

Trumfy Miroslava Donutila ČT1 So 20:00 Nová takshow (měsíčník) oblíbeného herce s jeho hosty Lidé s vysokými příjmy, hospodyně, přednostové, lidé z menších měst, ženy, středo- a vysokoškoláci. 

Všechnopárty ČT1 Pá 21:30 Talkshow s Karlem Šípem Diváci s vysokými příjmy, hospodyně, předno-stové, ženy, vysokoškoláci, středoškoláci.

Zázraky přírody ČT1 So 20:00 Zábavný pořad Starší lidé, hospodyně, přednostové, lidé z menších měst a malých obcí,  lidé s vysokými příjmy, ženy, vysokoškoláci a středoškoláci.

Živě na Jedničce ČT1 Po-Pá 14:00 Odpolední lifestylové show s informacemi Ženy středního věku, lidé s vysokými příjmy, hospodyně s dětmi, lidé z velkoměst, středoškoláci a vysokoškoláci, ženy, mladé hospodyně.   

Barvy života ČT2 Pá 11:40 Magazín plný rad a nápadů nejen pro seniory Senioři, hospodyně, přednostové, ženy, lidé z menších měst, lidé se středním a nižším vzděláním, lidé se středními příjmy.

Hledání ztraceného času ČT2 Ne 9:10 Archivní žurnál s Karlem Čáslavským Starší lidé, přednostové a hospodyně, lidé s niž-šími příjmy a vzděláním, lidé z velkých měst.

Krásný ztráty ČT2 St 21:30 Talkshow s Michalem Prokopem Lidé z nejvyšších sociodemografických skupin, lidé z velkoměst, vysokoškoláci a středoškoláci, přednostové a hospodyně, ženy.

Na plovárně ČT2 Ne 21:20 Talkshow s Markem Ebenem Lidé s nejvyššími příjmy, lidé z velkoměst, přednostové, hospodyně, vysokoškoláci a středo-školáci, lidé z velkoměst, ženy.

Název po řadu 

Den D (1)

Sanitka (2)

Trapasy (3)

(1) plánované natáčení na podzim 2011

(2) natáčení od podzimu 2011, plánované vysílání v r.2013

(3) 5 premiérových dílů bude vysíláno v r.2012

Vysílací časy a dny jsou orientační, v programovém schématu může dojít ke změnám

Oblíbené série povídek na divácká témata, zachycující méně i více uvěřitelné příhody z reálného života. Vhodné produkty: nábytek, auta, zahradní technika, technika do lesa td.

Připravovaná hraná tvorba a programy
Synopse

Pět investorů čeká ve svém doupěti na nápad, který stojí za investici. Dokáže je někdo z ambiciózních podnikatelů přesvědčit? Česká verze celosvětově úspěšného pořadu Dragon´s Den - 4.řada

Pokračování legendárního seriálu (1984) z prostředí pražské Záchranné služby. Režie: Filip Renč.
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Kontakty

Media Master, s.r.o.
Lazarská  1719/5
110 00 Praha 1
www.media-master.cz

Martina Pálková
TV Special Operation Manager
Tel.: 251 082 233
E-mail: martina.palkova@media-master.cz
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